
１

1-1

名前

4時間で192km進む自動車があります。この自動車の速さは、

時速何kmですか。(式・答え各10点)

１ 次の答えを求めましょう。 (各5点)

① 12mは、30mの何%ですか。

② 600mLの20%は、何mLですか。

③ 48人が15%にあたる人数は、何人ですか。

２ 下の表は、AとBの花だんの面積と 植えた花の数を表したもの

です。(各5点)

A

① 1m²あたりの花の数は、それぞれ

何本ですか。面積
(m²)

花の数
(本)

A 6 54

B 7 56 B

② AとBの花だんでは、どちらがこんでいますか。

３

式

答え



1-2

めざせ90点!【出題範囲】
比例/割合
単位量あたりの大きさ

下の表は、あるはり金の長さ□ｍと 重さ○gの関係を調べた

ものです。(各5点)

４

長さ □(m) 1 2 3 4 5 …

重さ 〇(g) 90 180 270 360 450 …

① はり金の長さ□ｍが2倍、3倍、…になると、はり金の重さ○g

 はどのように変わりますか。

② 重さ○gは、はり金の長さ□ｍに比例していますか。

５ バスケットのシュート練習をしました。全部で60回シュートを

して、30%がゴールに入りました。

ゴールに入った回数は何回ですか。 (式・答え各10点)

式

答え

６ 5こで640円のなしと、6こで750円のりんごがあります。

1こあたりのねだんは、なしとりんごのどちらが高いですか。

式

答え

(式・答え各10点)



１

1-1

名前

１

割合９

答

40%

120mL

割合１１

320人

単位量あたりの大きさ１１

割合１０

12÷30=0.4

600×0.2=120

□×0.15=48
□=48÷0.15

=320

２

9本

単位量あたりの大きさ２

A

8本B

A

３

式 192÷4=48

答え 時速48km

4時間で192km進む自動車があります。この自動車の速さは、

時速何kmですか。(式・答え各10点)

次の答えを求めましょう。 (各5点)

① 12mは、30mの何%ですか。

② 600mLの20%は、何mLですか。

③ 48人が15%にあたる人数は、何人ですか。

下の表は、AとBの花だんの面積と 植えた花の数を表したもの

です。(各5点)

① 1m²あたりの花の数は、それぞれ

何本ですか。面積
(m²)

花の数
(本)

A 6 54

B 7 56

② AとBの花だんでは、どちらがこんでいますか。



1-2

めざせ90点!【出題範囲】
比例/割合
単位量あたりの大きさ

答

４

2倍、3倍…になる。

比例している。

比例３

５

式 60×0.3=18

答え 18回
割合１０

単位量あたりの大きさ３

６

式 なし→640÷5=128
りんご→750÷6=125

答え なし

長さ □(m) 1 2 3 4 5 …

重さ 〇(g) 90 180 270 360 450 …

下の表は、あるはり金の長さ□ｍと 重さ○gの関係を調べた

ものです。(各5点)

① はり金の長さ□ｍが2倍、3倍、…になると、はり金の重さ○g

 はどのように変わりますか。

② 重さ○gは、はり金の長さ□ｍに比例していますか。

バスケットのシュート練習をしました。全部で60回シュートを

して、30%がゴールに入りました。

ゴールに入った回数は何回ですか。 (式・答え各10点)

5こで640円のなしと、6こで750円のりんごがあります。

1こあたりのねだんは、なしとりんごのどちらが高いですか。

(式・答え各10点)
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